

Graficul privind susținerea inspecțiilor speciale la clasă de către candidații înscrși la concursul național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate în învățământul preuniversitar, sesiunea 2023

Nr.crt	Unitatea de învățământ unde se va susține inspectia speciala la clasa	Numele si prenumele candidatului care va susține inspectia speciala la clasa	Disciplina la care va susține inspectia la clasa	Tema lectiei la care va susține inspectia la clasa	Tipul lectie la care va susține inspectia la clasa	Clasa la care va susține inspectia la clasa	Data la care va susține inspectia la clasa	Ora la care va susține inspectia la clasa
77	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	CIOBANU C. COSTINA	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Educarea vitezei de deplasare pe distanțe și direcții variate. 2.Modelul de joc 6x6 cu ridicător din zona 3 spre zona 4	Consolidare	a 7-a A	07.iun.23	08-09
78	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	CIOLPAN Ș. BIANCA-ELENA	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Educarea vitezei de deplasare pe distanțe și direcții variate. 2.Organizarea celor 3 lovituri.	Învățare	clasa a 5-a A	07.iun.23	09-10
79	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	CIREAȘĂ I. ALEXANDRU	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Educarea vitezei de deplasare pe distanțe și direcții variate. 2.Organizarea celor 3 lovituri.	Consolidare	clasa a 6-a A	07.iun.23	9-10
80	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	CIUDIN C. NICOLETA	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Mobilitatea, stabilitatea coloanei vertebrale și articulației coxofemorale. 2.Aruncarea-prinderea cu 2 mâini. Joc dinamic	Învățare	clasa a 2-a B	07.iun.23	10-11
81	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COZMA I. MARIUS FLORIN	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Educarea vitezei de deplasare pe distanțe și direcții variate. 2.Organizarea celor 3 lovituri.	Consolidare	clasa a 6-a B	07.iun.23	11-12

82	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	CREANGĂ V. ANDREEA	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Educarea vitezei de deplasare pe distanțe și direcții variate. 2.Modelul de joc 6x6 cu ridicător din zona 3 spre zona 4	Învățare-Consolidare	clasa a 7-a B	07.iun.23	13-14
83	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	CREȚULESCU V. BOGDAN IONUȚ	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Educarea vitezei de deplasare în condiții de coordonare. 2. Sistemul de apărare cu jucătorul din zona a șasea avansat.	Învățare	clasa a 9-a A	06.iun.23	12-13
84	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	DAMIAN M. ILIE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Mobilitatea, stabilitatea coloanei vertebrale și articulației coxofemorale. 2.Aruncarea-prinderea cu 2 mâini. Joc dinamic	Învățare	clasa a 3-a B	06.iun.23	09-10
85	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	DASCĂLU V. ALEXANDRU	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Mobilitatea, stabilitatea coloanei vertebrale și articulației coxofemorale. 2.Aruncarea-prinderea cu 2 mâini. Joc dinamic	Învățare	clasa a 4-a C	06.iun.23	10-11
86	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	DIACONU G. DANIELA- SIMONA	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	1.Mobilitatea, stabilitatea coloanei vertebrale și articulației coxofemorale. 2.Aruncarea-prinderea cu 2 mâini. Joc dinamic	Învățare	clasa a 4-a B	06.iun.23	11-12
226	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ANDREI G. LARISA- MONALISA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	Enigma Otiliei - categoria personajului	Predare-învățare	a 11-a B	06.iun.23	11-12
231	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ANTOCHI GH. IOAN	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	O scrisoare pierdută - Conflictul dramatic	Predare-învățare	a 10-a B	07.iun.23	09-10
233	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	APETREI V. ELISABETA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	Atributul - reactualizare	Recapitulare și sistematizare a cunoștințelor	a 6-a B	06.iun.23	09-10
236	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	BARCAN V. DANIELA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	O scrisoare pierdută - Conflictul dramatic, surse ale comicului	De transmitere și însușire de noi cunoștințe	a 10-a A	07.iun.23	11-12
239	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	BODESCU FG. MIRUNA- ALEXANDRA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	Interjecția. Onomatopeele. Interjecția predicativă	De transmitere și însușire de noi cunoștințe	a 7-a A	06.iun.23	08-09
243	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	BOLOG A. ADINA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	Părțile de vorbire - recapitulare	Recapitulare și sistematizare a cunoștințelor	a 5-a B	06.iun.23	13-14

245	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	CALDARE G ANDREEA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	Părțile de propoziție - recapitulare	Recapitulare și sistemizare a cunoștințelor	a 6-a B	07.iun.23	12-13
247	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	CARDEL N ANA-ANDREEA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	Predicatul verbal și predicatul nominal	Recapitulare și sistemizare a cunoștințelor	a 7-a A	07.iun.23	13-14
272	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	GĂINARIU M ELENA-ALINA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Ne jucam si invatam	Recapitularea și sistemizarea cunoștințelor	clasa I B	07.iun.23	10-11
273	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	GHERGHELUC V CIPRIAN	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Alfabetul	Recapitularea și sistemizarea cunoștințelor	clasa I C	07.iun.23	09-10
275	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	GRĂDINARIU T ELENA- ANCA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Alfabetul	recapitularea și sistemizarea cunoștințelor	clasa I A	07.iun.23	10-11
277	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	GROSU VC ALEXANDRA- NICOLETA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	„Prin lumea poveștilor”	recapitularea și sistemizarea cunoștințelor	clasa preg. B	07.iun.23	09-10
279	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	HUCI N MĂDĂLINA-MARIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Scrierea corectă a cuvintelor sau/s-au	recapitularea și sistemizarea cunoștințelor	clasa a 2-a A	07.iun.23	10-11
283	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	HUMĂ I IRINA-GABRIELA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Prin lumea poveștilor- Am învățat alfabetul	recapitulare	clasa preg. A	07.iun.23	09-10
286	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	IFTIMESCU I MIHAELA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Copilăria - cea mai frumoasa vârstă	Recapitulare și sistemizarea cunoștințelor	clasa a 2-a B	07.iun.23	08-09

288	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	IGNAT C. ANDREEA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Repetăm părțile de vorbire!	recapitulare finală	clasa a 3-a B	07.iun.23	10-11
294	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	LEAHU V. CLAUDIA-ELENA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Părți de vorbire. Părți de propoziție	recapitulare	clasa a 4-a C	07.iun.23	08-09
300	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	LEONTE V. RAMONA-MARIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Numerele naturale 0- 1 000 000	recapitulare	clasa a 4-a C	07.iun.23	09-10
304	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	LUCA V. IULIANA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Adunari si scaderi 0-100	recapitularea și sistematizarea cunoștințelor	clasa I B	07.iun.23	08-09
308	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	LUNGU D. ANDREEA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Adunari si scaderi 0-100	recapitularea și sistematizarea cunoștințelor	Clasa I A	07.iun.23	08-09
311	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	MAFTEI S. ANAMARIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Unități de măsură pentru timp	recapitularea și sistematizarea cunoștințelor	clasa preg. B	07.iun.23	10-11
314	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	MANOLACHE D. TEODOR-BOGDAN	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Unități de măsură pentru timp	recapitulare	clasa preg. A	07.iun.23	10-11
319	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	MARIAN V. ȘTEFANIA-CAMELIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Numerele naturale 0-10000	recapitulare finală	clasa a 3-a B	07.iun.23	08-09
321	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	MARIȘCU I. MARIA-MĂDĂLINA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Numerele naturale de la 0 la 100	recapitularea și sistematizarea cunoștințelor	clasa I C	07.iun.23	08-09
325	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	MARTIȘCĂ L. DANIELA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Corpuri geometrice	recapitularea și sistematizarea cunoștințelor	clasa a 2-a A	07.iun.23	08-09

329	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	MATACHE M MIHAELA- GEANINA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Figuri și corpuri geometrice	Recapitulare și sistemizarea cunoștințelor	clasa a 2-a B	07.iun.23	09-10
333	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	MEDVEȘ P ELISABETA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Părți de vorbire. Părți de propoziție	recapitulare	clasa a 4-a B	07.iun.23	09-10
337	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	MEZA C MARIA-CODRUȚA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Operații cu numere naturale de la 0 la 1000000	recapitulare finală	clasa a 4-a B	07.iun.23	10-11
342	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	MEZA I MARIA-FELICIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA SI MATEMATICA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA, METODICA PREDARII LIMBII SI LITERATURII ROMANE / COMUNICARII IN LIMBA ROMANA SI METODICA PREDARII MATEMATICII / MATEMATICII SI EXPLORARII MEDIULUI IN INVAȚAMANTUL PRIMAR (INVAȚAMANT PRIMAR IN LIMBA ROMANA)	Părți de vorbire. Părți de propoziție	recapitulare	clasa a 4-a A	07.iun.23	09-10
423	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ACATRINEI I GABRIELA- ANABELA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	Floarea prieteniei- pictura	Consolidare de priceperi si deprinderi	grupa mare B	08.iun.23	10-10:30
424	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ACHIROAEI N ELENA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	"Rechizite colorate" - pictură	Consolidare priceperi și deprinderi	Grupa mare Step by Step	08.iun.23	10-10:30
425	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ALBU I IOANA-ANDREEA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	"Baloanele colorate ale prieteniei" - pictură	Consolidare priceperi și deprinderi	grupa mare A	06.iun.23	10-10:30
426	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ALEXA M MARIA- MĂDĂLINA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	Baloane colorate- pictură	Consolidare de priceperi si deprinderi	grupa mijlocie B	06.iun.23	9:45-10:05
427	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	APETREI G MARIA-DENISA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	"Coiful" - decupare, lipire	Consolidare priceperi și deprinderi	grupa mare A	08.iun.23	10-10:30
428	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	APETROAIEI I LILIANA- MAGDALENA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	"1 Iunie, de Nicolae Nasta" - memorizare	Predare	grupa mare A	08.iun.23	9:30-10
429	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ASAVEI D IOANA-ROXANA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	"Câte silabe are cuvântul?" - joc didactic	Consolidare	grupa mare A	07.iun.23	9:30-10
430	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ASOFIEI S ADINA-CRISTINA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	Povesti din copilărie - Joc didactic	Consolidarea și verificarea cunoștințelor	grupa mare B	08.iun.23	9:30-10
431	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ATUDOREI I ANA-MARIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	"Comorile din ghiozdan" (propoziții, cuvinte, silabe) - joc didactic	Consolidarea și verificarea cunoștințelor	grupa mare step by step	08.iun.23	9:00-9:30

432	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	AURĂȚEI P PAULA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	"Ghiozdanul meu!" -decupare, lipire	Consolidare priceperi și deprinderi	grupa mare Step by Step	07.iun.23	10-10:30
433	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	AVASILOAIEI NC ANA- KARINA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	"Ionică mincinosul", de Alexandru Mitru - povestire	Predare	grupa mare A	06.iun.23	9:30-10
434	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	BĂLUȚ V ANCA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	„Felicitare pentru un prieten” - lipire, decorare	Consolidare de priceperi și deprinderi	grupa mare B	06.iun.23	10-10:30
435	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	BÎRLIBA I CRISTINA-ALINA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	Baloane colorate- lipire	Consolidare de priceperi si deprinderi	grupa mijlocie B	07.iun.23	9:45-10:05
436	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	BÎRSAN I ALINA-CĂȚĂLINA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	Trenulețul cu figuri geometrice- Joc logico- matematic	Consolidarea și verificarea cunoștințelor	grupa mare B	07.iun.23	9:30-10
437	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	BÎRSAN I IOANA-DANIELA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	"Împreună ne jucăm, rechizite numărăm!"- joc didactic	Consolidarea și verificarea cunoștințelor	grupa mare step by step	07.iun.23	9:30-10
438	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	BIȘOC I ELVIRA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	"Cine știe să numere mai bine în limitele 1-10?"- joc didactic	Sistematizare	grupa mare A	07.iun.23	10-10:30
439	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	BLAJ B VIORICA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	Împreună ne jucăm, numerele repetăm! (Număratul în limitele1- 10)- Joc didactic	Consolidarea și verificarea cunoștințelor	grupa mare B	06.iun.23	9:30-10
440	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	BOSÎNCEANU P ADRIANA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	Ne jucăm și baloane numărăm- număratul în limitele 1- 5	Consolidarea și verificarea cunoștințelor	grupa mijlocie B	08.iun.23	9:45-10:05
441	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	BUDU M LAVINIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	E ziua ta, copile! - Memorizare	Însușire de cunoștințe	grupa mare B	07.iun.23	10-10:30
442	COLEGIUL TEHNOLOGIC "SPIRU HARET", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	DOCHIȚA G GEORGETA- ȘTEFANIA	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITAȚILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINIȚA DE COPII	„La cirese” de Oltea Paraschiv - memorizare	Consolidarea și verificarea cunoștințelor	Grupa mijlocie B	06.iun.23	10:10-10:30